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Slovo starosty Výstavba školního hřiště začala - 

a objevila se ještě i šance na dotaci 

P oslední květnový týden v Sedlištích přinesl 

netrpělivě očekávané zahájení výstavby 

areálu školního hřiště a volnočasových aktivit. 

Obec se nyní ještě snaží využít poslední příleži-

tosti k získání evropské dotace na tuto stavbu. 

Pokud by se tuto dotaci podařilo získat, obci by 

to při financování stavby velmi pomohlo.  

„V průběhu posledního květnového týdne bylo 

předáno staveniště pro stavbu areálu školního 

hřiště a volnočasových aktivit. Tato stavba by 

měla být dokončena do konce srpna letošního 

roku, takže školáci budou mít už od následující-

ho školního roku kde sportovat a škola bude 

moci plnohodnotně dodržovat školní osnovy,“ 

pověděl starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok.  

„V této souvislosti žádám občany, aby dbali 

zvýšené opatrnosti při pohybu na místní komuni-

kaci vedoucí podél tělocvičny směrem k hřišti a 

hřbitovu,“ upozornil starosta.  

Zároveň s předáním tohoto staveniště obec také 

podala žádost o dotaci z rozpočtu Regionálního 

operačního programu Moravskoslezského kraje. 

„Jedná se o takzvanou dočerpávací výzvu, v 

rámci níž Úřad regionální rady rozděluje posled-

ní peníze v rámci programovacího období 2007 - 

2015,“ vysvětlil starosta Jaromír Krejčok.  

Dodal, že informaci o tom, zdali žádost bude 

úspěšná, se obec doví ještě v průběhu letošního 

roku a o výsledku také bude občany ihned infor-

movat. (jr) 

 

Přijďte se pobavit,  

zasportovat si a oslavit  

letošní pouť 
 

 Vážení občané,  

máme tady opět čer-

ven - měsíc, kdy 

v Sedlištích slavíme 

pouť. Podrobný pro-

gram slavnostního 

víkendu od 12. do 

14. června byl zveřej-

něn v minulém zpra-

vodaji a najdete ho i na webových 

stránkách obce. Osobně bych Vás rád 

pozval na již 9. ročník pochodu Sed-

lišťská pohorka, který povede po zná-

mých i neznámých cestičkách naší 

obce. Start bude na hřišti v 9 hodin a 

v cíli na myslivecké chatě budete mít 

příležitost ochutnat jistě dobře připra-

veného divočáka. Podívejte se na pro-

gram a přijďte se pobavit.  

Jaromír Krejčok, starosta obce 
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Zastupitelé projednali 

změnu rozpočtu, 

pozemky i další body 

V pondělí 8. června proběhlo zasedání 

zastupitelstva obce. Na programu 

zasedání byla především úprava roz-

počtu č. 1 pro letošní rok, nabytí po-

zemků do vlastnictví obce, v jednom 

případě pod komunikací, která zpří-

stupňuje čtyři rodinné domy, ve dru-

hém případě pod fotbalovým hřištěm a 

parkovištěm u hřbitova. Dále byly 

projednány dokumenty související se 

svazkem obcí Slezská brána a připo-

mínky a stížnost na postup obce při 

pronájmu nemovitosti. Usnesení ze 

zasedání zastupitelstva je k dispozici 

na webových stránkách obce 

www.sedliste.cz. (jk) 

Pozvánka na Letní slavnost v Branticích 

O bec Sedliště bude, stejně jako v minulých letech, opět pořádat zájezd do 
své partnerské obce Brantice u příležitosti konání tradičních Letních slav-

ností. Tentokrát se do Brantic pojede 11. července a kdo bude mít zájem, nechť 
si místo v autobusu rezervuje na obecním úřadě. Odjezd se předpokládá v 11 
hodin, návrat kolem půlnoci.  
 

Program:  
 

13.00   Slavnostní mše v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Branticích 
14.00   Zahájení slavností v areálu TJ Sokol Brantice 

» kolotoče, soutěže, kolo štěstí, seqway, aquazorbing 
» projížďky na koních či poníkovi - 14-18 hodin pro děti zdarma 
» ukázky techniky hasičů         
» DISCO (DJ Martin Hradečný)         

15.00 – 16.00   dechová hudba Krnovanka 
16.30 – 17.00   vystoupení siláka Franty 
17.30 – 18.30   vystoupení Heidi Janků 
20.00 – 02.00   rocková kapela Contract 
 

Všichni občané Sedlišť jsou na slavnost srdečně zváni. 



 

Na Bezručově vyhlídce si po celé letošní léto 

můžete užívat tento program: 
 

pátek - 12. června 

OLDIES VEČER 

19.00 - 21.00 diskotéka 

21.00 - 22.30 Michal David revival 

22.30 - 01.00 diskotéka 
 

pátek - 3. července 

HAWAI PARTY 

19.00 - 01.00 diskotéka 

míchané nápoje, stylová jídla na grilu 
 

pátek - 17. července 

JAK CHUTNÁ ŘECKO 

od 19.00 řecké speciality na grilu 

20.00 - 01.00 stylový hudební večer 
 

neděle - 26. července a 16. srpna 

16.00 DĚTSKÉ POHODOVÉ ODPOLEDNE  

ANEB DEN PRO CELOU RODINU 

pohádka pro děti - divadlo 

Šuba duba band - hudební skupina 

soutěže pro děti a rodiče 

diskotéka 

(program bude upřesněn před akcí) 
 

pátek - 31. července 

STEAK PÁRTY  

ANEB VEČER PRO SPRÁVNÉ CHLAPY 

19.00 - 01.00 Masové steaky s celého světa 

aneb „Již jste jedli bizona?“ 

Stylový hudební večer 
 

neděle - 9. srpna 

ŠLÁGR PÁRTY 2015  

- VE SPOLUPRÁCI S RÁDIEM OSTRAVA 

16.00 koncert dechové hudby k tanci i poslechu 

moderuje Artur Kubica - rádio Ostrava 

 

pátek - 21. srpna 

OKUPAČNÍ VEČER  

ANEB KALEŠNIKOV PÁRTY 

19.00 - 01.00 jídelníček poplatný době 

hraje hudební skupina Flash 
 

Změna programu vyhrazena 

Lašské kulturní léto  

už má svůj program 

Děti z mateřinky navštívily hasiče v jejich výcvikovém středisku 

P oslední květnový týden připravil pro děti z mateřské školy rovnou dvě velká překvapení. V pondělí 25. května naše mateřská škola na-

vštívila školní a výcvikové zařízení Hasičského záchranného sboru ČR ve Frýdku-Místku, kde příslušníci střediska připravili pro děti 

ukázky požární techniky a vybavení hasičů. Děti si vyzkoušely například stříkání z požární hadice i z ruční stříkačky k hašení drobných požá-

rů, absolvovaly prohlídku hasičského auta, vyzkoušely hasičskou helmu, avšak největší zážitek byla jízda na vysokozdvižné plošině, kterou 

statečně a s odhodláním absolvovaly i nejmenší děti. A tak plni zážitků, dojmů i nových informací se těšíme na další setkání s hasiči, kterým 

za zajímavou akci děkujeme. 

Předškolákům se otevřel také svět vědy a techniky 

O  druhé velké překvapení se postarala Sdružení rodičů JMZŠ a MŠ při příležitosti Dne dětí. V pátek 29. května se děti z mateřské školy 

vypravily do Světa vědy a techniky v Ostravě-Vítkovicích, kde v oddělení pro nejmenší strávily dopoledne plné dobrodružství, zábavy a 

hravého učení. Děti mohly po celou dobu volně experimentovat, tvořit a dokonce si vyzkoušet i práci dospělých v autodílně, na stavbě, na 

farmě, v lékařské ordinaci či dokonce v nahrávacím studiu. Obzvlášť atraktivní byl kouzelný les a vodní svět. Výraz v obličeji dětí hovořil za 

vše. Děkujeme. 

Oslavy Dne dětí pokračovaly ještě v pondělí 

V  sedlišťském parku byla připravena stezka plná úkolů – poznej části těla, skákání v pytlích, chůze ve dvojicích, po vyvýšené rovin... a 

vše ukončeno hledáním pokladu. Dětem přišli popřát i zástupci obecního úřadu a jako překvapení jim darovali Kostkoviště – dřevěné 

prvky pro rozvoj manipulačních schopností. Děkujeme.                I. Polachová 

V ážení občané, jistě jste si všimli nových nádob na sběrných místech pro separo-

vaný odpad. Po necelých dvou měsících musíme konstatovat, že jste si na no-

vinku zvykli poměrně brzo. Ze statistiky vyplývá, že za cca 1,5 měsíce bylo ode-

vzdáno 27 litrů oleje a 51 kilogramů plechovek. Připomínám, že je třeba použité 

kuchyňské oleje do nádoby vhazovat v důkladně uzavřených PET láhvích.  

Na některých sběrných místech a na parkovišti u hřbitova jsou umístěny komunitní 

kompostéry, které jsou určeny nejen pro zeleň z pozemků obce, ale i pro zeleň ze 

zahrad. Dovolím si požádat občany, aby dodržovali pravidla kompostování a 

v případě kompostéru u hřbitova do něj nedávali odpady z hrobů – ty patří do kontej-

neru.                                                                             Jaromír Krejčok, starosta obce 

Na nové kontejnery si lidé rychle zvykají 

Z vyšující se úroveň a organizace na jedničku - tak lze zhodnotit letošní ročník 

tradičního sedlišťského turnaje v tenisu Sedliště open 2015. 

V sobotu 6. června, za krásného počasí, se uskutečnil na tenisovém kurtu manželů 

Kostkových tenisový turnaj ve čtyřhře. Vzhledem k tomu, že se klání zúčastnilo 7 

dvojic, byl zvolen takový herní systém, že si zahrál každý s každým. Zápasy se hrály 

na jeden set. Celkovým vítězem se stala dvojice Igor Klimíček a Jiří Rodek, kteří ze 

šesti zápasů prohráli jen jednou. Na druhém místě se umístili bratři Ladislav a Jaro-

mír Banášovi a na pěkném třetím místě dvojice Kamila Kolářová a Jakub Kostka.  

Na kurtu jsme mohli shlédnout zajímavé zápasy a mnohdy dramatické výměny. Za 

horkého a slunečného počasí se o komfort tenistů bezchybně staral pan Kostka a 

nezbývá, než poděkovat manželům Kostkovým za servis a zapůjčení kurtu. (jk) 

Tenisový turnaj dopadl na jedničku 

D ěti ze sedlišťské  mateřské školy dostaly od obce ke Dni dětí prima dárek - 

zbrusu nové kostkoviště. Zdá se, že se jim nový hrací koutek líbí. :) (jk) 

Děti dostaly ke svému svátku nové kostkoviště 



 

D orostenecké družstvo TJ BDSTAV Sedliště se stále veze na 

vítězné vlně. Na jaře neztratilo ani bod a drtí soupeře velkými 

gólovými příděly.  

V 5. kole se naši dorostenci představili na půdě třetích Palkovic, které 

byly v minulých sezonách vždy silným soupeřem. Úvod utkání to 

znovu potvrdil,  hned v první minutě jsme prohrávali 1:0. Po zaspa-

ném úvodu však dorostenci otočili vývoj utkání a otočili skóre sedmi 

brankami. Za stavu 7:1 pro sedlišťské dorostence dostali příležitost 

hráči z lavičky, utkání se vyrovnalo a po chybách v obraně došlo ke 

snížení porážky Palkovic na konečných 7:5. Branky vstřelili Dominik 

Majer, Radim Vlček, Michal Čuboň a Daniel Mohyla.  

V 6. kole jsme přivítali na domácím hřišti dorostence z Bašky. V pod-

zimním utkání jsme zvítězili na půdě Bašky 8:0 a podobně dopadl i 

výsledek jarního utkání. Zvítězili jsme 7:1, kdy branky domácích 

vstřelili Dominik Majer, Radim Vlček, Radim Papřok, Patrik Mojží-

šek a Radek Jež.  

V 7. kole jsme jeli na půdu Raškovic, kde jsme očekávali podobné 

utkání jako s Baškou. V prvním poločase soupeř vzdoroval i díky 

změnám v sestavě a podcenění z naší strany.  V druhém poločase již 

naši dorostenci dominovali a utkání skončilo vítězstvím 6:2. Branky 

vstřelili Dominik Majer, Radim Vlček, Daniel Mohyla, Filip Adamus.  

V 8. kole jsme opět jeli na venkovní utkání hrané na Čeladné. Domácí 

oddíl složený z dorostenců ze tří obcí (Čeladná, Kunčice, Metylovice ) 

neměl proti našim dorostencům šanci. První poločas po výborném 

výkonu celého družstva skončil 4:0 a konečný výsledek 8:1. Hatric-

kem se blýskl čerstvý maturant  Radim Papřok, další branky přidali 

Daniel Mohyla, Dominik Majer a Michal Čuboň.  

Už po jarním 6. kole si dorost TJ BDSTAV Sedliště zajistil vítězství v 

soutěži prvním místem v tabulce a náskokem 15 bodů. Čekají nás ještě 

dvě utkání s Kozlovicemi a v Dobré. Nejdůležitějším utkání sezony je 

však finálové utkání o postup do krajské soutěže s vítězem třinecké 

skupiny dorostu.  

Vítězí také žákovské družstvo 
Žákovskému družstvu TJ BDSTAV Sedliště se také v posledních 

kolech daří - v Lískovci hoši zvítězili 8:1, s Ostravicí 3:0 po kontuma-

ci z důvodu nedostavení se hostujícího družstva k utkání, v Dobrati-

cích zvítězili 3:1 a v domácím utkání podlehli prvnímu družstvu tabul-

ky Bašce 9:2. I přes poslední prohru hrají žáci o vrchní příčky v tabul-

ce. S nejvíce vstřelenými brankami je kapitán žáků Michal Ondračka.  

Mužům se daří střídavě 
Družstvo mužů TJ BDSTAV Sedliště ze zápasů vychází se střídavými 

výsledky. V minulém venkovním utkání muži prohráli ve Vratimově 

3:0, v Raškovicích zvítězili 5:0, v Brušperku prohráli 2:1 a doma se 

Stonavou prohráli rovněž 2:1. Celkově jsou ve vyrovnané tabulce na 

7. místě s 31. body, ztrátou dvou bodů na třetí místo. (vd) 

Dorost TJ BDSTAV Sedliště stále vítězí a daří se i žákům 

T radice června jako měsíce myslivosti a ochrany přírody vznikla 

už v roce 1959. Od té doby bývá každoročně tento měsíc takto 

prezentován. Je to totiž čas na přelomu jara a léta, kdy nadešlo údobí 

nejkratších nocí a nejbujnějšího růstu vegetace, a je to také období 

zrození nového života v přírodě.  

Myslivost je složitá hospodářská činnost skládající se z celé řady po-

vinností a rovněž i práv, jejichž dodržování slouží především 

k zachování volně žijících živočichů (nejen zvěře), a také k zachování 

ekologické úrovně a rovnováhy naší krajiny. 

Nastává čas rodičovské péče o nové potomstvo, které ve své volnosti 

potřebuje tu nejvyšší péči a ochranu. Chovejme se proto právě v tomto 

období k přírodě co nejvíce ohleduplně! Choďte přírodou potichu a 

možná i vy uvidíte některá mláďata naší zvěře. Pokud se tak stane, 

rozhodně na mláďata nesahejte (aby na nich neulpěl lidský pach), ale 

pouze se na ně krátce podívejte a co nejrychleji a v tichosti místo opusťte, aby k nim zase mohla jejich máma.  

Příjemné pocity ze setkání s živým mladým tvorem má asi každý milovník a návštěvník lesa. Jenže právě toto období prvních týdnů života 

mohou návštěvníci lesa mláďatům nechtěně ztěžovat, a to především hlukem, který plaší zvěř a neumožňuje jí v klidu setrvat na jednom místě, 

a také umožněním volného pobíhání psů po lese. Proto se právě v tomto období v lese, na polích a loukách chovejme ještě tišeji a k přírodě 

ještě ohleduplněji, než obvykle, a věnujme také náležitou pozornost volnému pohybu svých psích miláčků. 

Červen je také obdobím senosečí. Uživatelé pozemků jsou ze zákona povinni myslivce o plánované sklizni pícnin informovat. Je to proto, aby 

myslivci mohli včas zajistit vyhnání zvěře. Plašiče sice jsou povinnou výbavou sklízečů píce, avšak ve většině případů tato povinnost není 

dodržována. Proto stále zůstává velmi účinnou metodou zabránění škod na zvěři vyhánění zvěře z porostů před sečením přímo myslivcem s 

pomocí lovecky upotřebitelného psa, který navíc dokáže nalézt i čerstvě nakladená mláďata či bažantí snůšku.  

Hubert Rodek, myslivecky hospodář MS Sedliště-Frýdek, tel.: 725 707 525 

Červen je už 56 let měsícem  

myslivosti a ochrany přírody 

 

Dětský den s hasiči  

aneb kdo si počkal, ten se dočkal 

V  sobotu 30. května proběhl v Sedlištích Dětský den pořádaný sed-

lišťskými dobrovolnými hasiči. I přes nepřízeň počasí hasiči pro děti a 

jejich rodiče připravili bohatý program. 

Všechny přítomné určitě potěšilo předvedení zásahové techniky. Hodně 

zajímavá byla i dobová ukázka hasičů z Řepišť. Děti pobavilo také vystou-

pení klaunů a rozličné soutěže. Nechyběla ani bohatá tombola pro děti a 

neméně bohaté občerstvení jak pro rodiče, tak i pro jejich ratolesti. K posle-

chu hrálo seskupení Evy Band. Zlatým hřebem celého odpoledne pak byl 

veliký kopec dětské pěny, na který si pro nepřízeň počasí počkali jen ti 

nejvytrvalejší. Patří jim náš obdiv! Součástí Dětského dne bylo také skácení 

tradiční Májky, které provázel veliký potlesk. 

SDH Sedliště děkuje Obecnímu úřadu v Sedlištích za zapůjčení stanů. Dě-

kujeme všem za účast na této akci a těšíme se na vaši účast i v příštím roce. 

Za všechny organizátory této akce starosta SDH Sedliště Vítězslav Fojtík 

Hornický spolek Rozkvět zve všechny na 

19. setkání hornických měst a obcí ČR 
od 19. do 21. června v Havířově. 

Těchto setkání se pravidelně zúčastňujeme v ČR  
i v zahraničí, kde reprezentujeme tradice obce Sedliště. 

Zároveň s touto akcí probíhá 

Havířov v květech, 
a to v sobotu 20. června na náměstí Republiky. 

 

Z bohatého programu upozorňujeme na  

květinový průvod městem od 10 do 12 hodin.  
(Je to společný průvod hornických spolků  

a květinových alegorických vozů.) 

Celý program na www.havirovske-vzpominani.cz  
Srdečně zve Hornický spolek Rozkvět 

http://www.havirovske-vzpominani.cz


 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 

Sedlišťský zpravodaj vydává Obecní úřad Sedliště, Sedliště 271, 739 36. Vychází podle potřeby obecního úřadu, pro občany Sedlišť zdarma. 

Distribuci zajišťuje Česká pošta, pobočka Sedliště. Redakční rada: Ing. Jaromír Krejčok, Ing. Jakub Nitra, Jana Rumianová. Evidenční číslo 

MK ČR E 15308. Inzerci  přijímá obecní úřad, VOIP tel.: 595 173 369, tel.: 558 658 129, e-mail: redakce@sedliste.cz. 

V  pátek 24. dubna se konal již čtvrtý ročník branného 

závodu regionu Slezská brána. Trasa závodu vedla 

opět, jako již tradičně, prostředím Stavů v Sedlištích a 

měřila přibližně pro 1. stupeň 2 km, pro 2. stupeň 3,5 km. 

Po trase se tříčlenná družstva zastavovala na jednotlivých 

stanovištích, kde plnila různé úkoly: hod granátem na cíl, 

dopravní výchovu, zdravovědu, topografické značky, 

přeskok přes příkop a starší žáci navíc absolvovali testy z 

požární ochrany, přechod po laně a střelbu ze vzduchov-

ky. V branném závodě zvlášť soutěžili žáci 1. stupně (1 

družstvo) a zvlášť 2. stupně (2 družstva A,B). 

Zúčastněné školy: 

ZŠ - Sedliště, Šenov, Paskov, Vratimov Datyňská, Vrati-

mov T.G.M., Řepiště, Václavovice a Sviadnov. 

Na startu, trase i v cíli pomáhaly paní učitelky, pan škol-

ník a žáci 9. třídy. Všichni zúčastnění si odnesli menší 

odměnu a vítězové medaile, věcnou cenu a pohár pro 

školu. 

Vítězná družstva: 

 

Branný závod se zdařil nejen po organizační stránce, ale 

přálo nám i počasí. Všichni závodníci strávili příjemné 

dopoledne, zasoutěžili si mezi sebou a odnesli si spoustu 

pěkných zážitků.                         Mgr. Martina Kantorová 

1. stupeň - mladší žáci 
1. ZŠ Šenov 

2. ZŠ Vratimov T.G.M. 

3. ZŠ Vratimov Datyňská 

2. stupeň - starší žáci 

1. ZŠ Šenov B 

2. ZŠ Sedliště A 

3. ZŠ Sedliště B 

Počtvrté proběhl Branný závod  

regionu Slezská brána V e dnech 27. a 28. dubna proběhl 

1. ročník pěvecké soutěže Sed-

lišťský slavík organizovaný sed-

lišťskou základní a mateřskou školou. 

Soutěž byla vyhlášena ve zpěvu české 

populární písně a soutěžící byli rozdě-

leni do čtyř kategorií podle tříd. Svou 

vybranou píseň mohli zpívat buď za 

doprovodu klavíru či varhan, nebo s 

karaoke verzí na CD v sále místního 

kulturního domu. Celkem se přihlásilo 

58 dětí z 10 škol a jejich výkon posu-

zovala 6-členná porota, které patří 

velký dík za jejich objektivní posuzo-

vání výkonů, neboť nebylo vůbec 

snadné vybrat ty nejlepší.  

Z našich dětí získala 1. místo ve 4. 

kategorii Nikol Berbrová, 3. místo ve 

3. kategorii Jan Tomis a 3. místo ve 2. 

kategorii Magdaléna Nierlová.  

Mgr. Renáta Dorociaková,  

organizátorka soutěže 

Děti zpívaly o Sedlišťského slavíka 2015 

Vítězka slavika Nela Žáková 

Na Den matek si děti připravily krásný program 
V pondělí 11. května vystoupili žáci naší školy a školky s programem, který 

věnovali svým maminkám, babičkám, tetám... Byl tu zase po roce Den matek. 

Kytičku složenou s básníček, tanečků i hry na klavír darovaly děti svým nejmi-

lejším. Obecenstvo odměnilo vystupující vřelým potleskem. Program v délce 80 

minut byl velice hezký, a tak je třeba poděkovat nejen dětem, ale především 

paním učitelkám, bez jejichž práce by toto vystoupení nevzniklo. (dr) 

Sedlišťská škola získala mezinárodní titul Ekoškola 

T itul Ekoškola je mezinárodní oce-

nění škol, na kterých žáci aktivně 

pracují na předcházení vzniku odpadu, 

zkvalitňování prostředí školy a minima-

lizaci ekologického dopadu školy na 

životní prostředí. Koordinátorem tohoto 

programu v České republice je Sdružení 

Tereza. 

Dvouleté úsilí naší školy a aktivní práce 

žákovského Ekotýmu přinesla své plody. 

V dubnu letošního roku proběhl na naší 

škole audit, který měl za úkol zjistit, zda 

plníme kritéria pro udělení titulu Eko-

škola.  

A podařilo se! Naše úsilí bude koruno-

váno převzetím titulu v budově Senátu 

České republiky ve čtvrtek 18. června.  

Škola získává titul na dva roky a naším 

prvořadým úkolem je snažit se pracovat 

tak, abychom i v budoucnu udělený titul 

obhájili.  

Zpráva z proběhlého auditu je k nahléd-

nutí na webových stránkách školy.             

Za školní Ekotým  

Petra Matušková a Markéta Bonková 
Školní Ekotým ve složení: Julinka Vašíčková, Zuzanka Zápalková, Klárka Liberdová, Barča 

Zelinová, Michal Ondračka, David Lička, Kryštof Šebesta, Toník Zápalka, Míša Mikolášová, 

Terka Mžiková, Niki Smyčková, Patrik Pešat. Na fotografii chybí Ondra Klimíček. (zš) 



 

S oučasným trendem ve školství je integrace a inkluze a i školy 

Slezské diakonie pracují v souladu s těmito evropskými trendy. 

Uvědomujeme si však, že ne pro všechny děti a žáky je to vhodný 

způsob vzdělávání. Jedná se především o žáky s těžkým mentálním 

postižením a přidruženými vadami.  

Slezská církev evangelická a. v. je zřizovatelem dvou speciálních 

školských zařízení v Českém Těšíně a Krnově. Českotěšínskou školu 

navíc můžete nalézt také na odloučených pracovištích v Bohumíně, 

Karviné a Ostravě, kde mohou děti a žáci navštěvovat mateřskou, 

základní a střední školu praktickou jednoletou a dvouletou. 

V Krnově také mateřskou a základní školu speciální. Od září letošní-

ho školního roku také střední školu praktickou jednoletou a dvoule-

tou. V Krnově se tak podařilo zúročit několikaleté období příprav na 

ucelené vzdělávání. Obě tyto školy využívají alternativních vzdělá-

vacích metod, aplikují různé druhy terapií a jsou vybaveny cílenými 

moderními kompenzačními pomůckami a výukovými materiály.  

Nové trendy ve speciální pedagogice pedagogové uplatňují po absol-

vování kurzů a seminářů, které slouží k jejich dalšímu vzdělávání.  

Diakonické školy organizují a podílejí se na přípravách školních, 

kulturních a dalších akcí, a tak se aktivně zapojují do života místních 

komunit. Jak už je uvedeno výše, zřizovatelem obou škol je Slezská 

církev evangelická a. v., a tak stejně jako všechna zařízení Slezské 

diakonie, fungují i diakonické školy na základě křesťanských princi-

pů a hodnot. Člověk je pro nás neopakovatelným originálem, který si 

zaslouží úctu, respekt, lásku a vysoce individuální přístup. 

Vedení oblasti diakonického školství Slezské diakonie 

Diakonické školství Slezské diakonie 

Diakonické školství je důležitou součástí systému celé 

Slezské diakonie. Školy jako školská zaříze-

ní, umožňují dětem žákům a mladým lidem 

s tělesným, mentálním či kombinovaným postižením a 

autismem vzdělávat se v prostředích, která vycházejí 

vstříc jejich konkrétním a individuálním potřebám.  

P ráce na výstavbě první části chodníku směrem na Bruzovice se již 

chýlí k závěru. Součástí stavby je například i položení kanalizač-

ního potrubí, vydláždění dna potoka či výstavba nové lávky, kterou 

vidíte na snímku. Zároveň samozřejmě rychle postupuje i výstavba 

zpevněných ploch chodníku. Výstavba chodníku pro pěší podél silnice 

III/4731 směrem na Bruzovice by měla být dokončena letos v červen-

ci. Stavba je realizována s pomocí finančních prostředků z Evropské 

unie. Foto: jk 

První část chodníku už se dokončuje 



 

OBECNÍ SLAVNOSTI  OBECNÍ SLAVNOSTI  OBECNÍ SLAVNOSTI  
vvv   Sedlištích Sedlištích Sedlištích    

12.12.12.---14.6.201514.6.201514.6.2015   

PÁTEK 12.6. PÁTEK 12.6. PÁTEK 12.6. ---   BEZRUČOVABEZRUČOVABEZRUČOVA   VYHLÍDKA VYHLÍDKA VYHLÍDKA    
 

19.00 hod.   PŘEDPOUŤOVÁ ZÁBAVA S JIRKOU TESAŘÍKEM  
21.00 hod.   VYSTOUPENÍ REVIVALOVÉ KAPELY  
 

SOBOTA 13.6.  SOBOTA 13.6.  SOBOTA 13.6.     
 

9.00 hod.       IX. ROČNÍK POCHODU SEDLIŠŤSKÁ POHORKA 

 START - Hřiště Sedliště  
 CÍL - Myslivecká chata  
                                                      

11.00. -16.00.  MYSLIVECKÁ CHATA  
     Zvěřinové speciality a myslivecká střelnice 
 

SPORTOVNÍ AREÁL SEDLIŠTĚ: 
 

Od 16.00 hod. PRO DĚTI  
     Představení klaunů na volné noze 
     Malování na obličej 
     Skákací hrad 
 

16.30 hod.        BIKETRIAL  SHOW  
 

17.00 hod.        FOTBALOVÉ UTKÁNÍ  
             Stará garda Sedliště x Stará garda Řepiště    
 

18.30 hod.  ZORBING FOTBAL 
 

19.00 hod.  ZÁBAVA   
 K poslechu i tanci hraje skupina Flash 
 

NEDĚLE 14.6. NEDĚLE 14.6. NEDĚLE 14.6. ---   TRADIČNÍ POUŤTRADIČNÍ POUŤTRADIČNÍ POUŤ   
 

8.00       MŠE SVATÁ - kostel Všech svatých v Sedlištích  
10.30     MŠE SVATÁ - kostel Všech svatých v Sedlištích  
 

11.00 – 16.00. MYSLIVECKÁ CHATA 
     Zvěřinové speciality, myslivecká střelnice, ukázky dravců  
 

*** POŘADATELÉ VÁS SRDEČNĚ ZVOU ****** POŘADATELÉ VÁS SRDEČNĚ ZVOU ****** POŘADATELÉ VÁS SRDEČNĚ ZVOU ***   


